

焦作餐饮业热气腾腾持续向好

# 多个品牌借势发力开疆辟土

本报讯(记者齐云霞)寒冬里,什么最让你铭记?一定是热气腾腾的美食!随着寒潮来临,我市进入了特有的冬季餐饮“黄金期”。叠加岁末年初传统消费旺季的临近,我市餐饮市场热气腾腾,城市烟火气十足,更有多家品牌餐饮店鼓起劲儿开起了分店,彰显出蓬勃发展的势头。

最近一段时间,在龙源世家商业街最北头,小花椒金汤酸菜鱼的新店装修正在紧锣密鼓进行着。“这家新店计划2024年元旦开始营业,不少老顾客时时打探装修进程,这让我们很感动!”该店相关负责人说。

疫情几年,餐饮企业很少有不经历停业或者暂停堂食的。而在2023年,随着消费者对线下就餐需求的恢复,不少餐饮企业终于迎来了翻盘的机会。今年年初以来,我市餐企在稳步回暖,越

来越多的消费者进入餐厅消费。节假日期间,不少品牌餐厅更是一桌难求。在如此火红的氛围中,不少品牌餐企纷纷开始拓展“地盘”,开起了新店,如越秀人家、老巴头粥底鱼火锅、三锅演义等。

“我们对市场前景有非常足的信心,饮食文化的发展不仅需要一定的历史沉淀,也要敢于创新。焦作是一个充满活力、有包容性的城市,大家对新事物的接受度很高,让我们也敢于在菜品上进行创新,所以我很看好我市餐饮业未来的发展市场。”越秀人家相关负责人说。

餐饮企业在通过优化门店结构、提高门店运营效率并通过营销及创新方式打造强品牌认知后,将极大丰富我市餐饮消费供给,全方位升级美食与文化体验,将激发冬日消费活力,助力年末消费热潮。



图① 市餐协领导在老巴头粥底鱼火锅新店视察。

图② 小花椒金汤酸菜鱼新开的龙源世家商业街店正在进行最后清扫收尾工作,迎接开业。

本报记者 陈东明 摄



## 我市餐饮行业年味渐浓

本报记者 齐云霞

再有一个多月就是龙年春节了。近几日,记者随机走访了市区多个餐饮企业,发现生意火爆,后厨、前厅忙得不亦乐乎。不少餐饮企业负责人说,各种年会、龙年年夜饭预订十分火爆,基本已全部订满,他们也已开始紧锣密鼓地进入年夜饭的筹备中。除了堂食外,外卖、新春年夜饭大礼包等新模式也层出不穷。

一顿丰盛的年夜饭无疑是除夕和春节的重头戏,也是对自己辛苦一年的犒劳。随着年轻人逐渐主导年夜饭,越来越多的人选择去饭店预订一桌,好吃省事又不失氛围感。

记者走访时了解到,各家饭店龙年年夜饭的包间早就被预订满了。“2024年年夜饭包间11月初就订满了,大厅基本也没有余位了。”焦作月季花园酒店相关负责人说,其中春节前三天的预定量是最大的。

焦作迎宾馆相关负责人表示,年夜饭是刚性需求,今年6月份就有市民开始预订。记者走访发现,我市大部分饭店提供年夜饭的包间早就被市民预订一空,就连大厅也同步订满。

“我11月中旬打电话预订龙年农历大年初一中午的团圆饭时,各饭店都表示包间

已经全部订满了,个别饭店说大厅还有少量余位。”市民陈先生说,他最后费了九牛二虎之力才在一处位置比较偏的饭店订到一个包间。

对于“晚了一拍”,没能订到年夜饭位置的消费者来说,外卖的半成品也是一种选择。记者从多家餐饮企业获悉,前段时间已经有些心急的消费者前来咨询预订了。“现在已经在制定年夜饭菜单并选购菜品了,预计下个月中旬年夜饭大礼包就可以全部推出。”大长垣酒店相关负责人表示。

记者采访时还了解到,我市多家餐饮企业已开始着手制定半成品的龙年新春年夜饭礼盒及蔬菜大礼包等。“我们基本会延续去年的品种,并在去年的基础上再进行丰富,满足市民的需求。”马家大爷牛肉面相关负责人说。

年夜饭礼盒内的菜品简单加热即可食用,方便快捷,可以满足“厨房小白”免去洗、切、煮等流程。焦作迎宾馆、焦作月季花园酒店、大长垣、小花椒金汤酸菜鱼、马家大爷牛肉面、赵记烩面堂、老巴头粥底鱼火锅等餐饮企业各出奇招,将新春的仪式感拉满,给需要在家聚餐和走亲访友的消费者提供多样的选择。

“我今年打算多选几家有

品质的饭店推出的年夜饭大礼包。春节期间,简单加热一下就能食用,一家人不用出门就能吃上大厨做的美食了。”市民张先生说,去年他买了两家饭店的年夜饭大礼包,亲戚上门,他们很快就弄出了一桌精致、美味的大餐,做饭既不累,还能拉满春节的氛围感。

记者了解到,与张先生有着同样想法的市民不在少数。我市一些酒店、饭店顺势推出年夜饭礼盒,市民买回家后只需按说明加热就可食用,简单方便又不乏仪式感。

记者走访了解到,龙年春节前,不少老字号、品牌店也将推出年夜饭套餐大礼包等,其中,老巴头粥底鱼火锅在年前会继续推出竹荪老鸭汤火锅套餐;赵记烩面堂除了在春节前推出春节大礼包外,还准备现场炸带鱼等;小花椒金汤酸菜鱼也将在去年的基础上

推出年夜饭大礼包等……

此外,为了迎接新的一年,12月30日、31日17时30分至21时30分,焦作迎宾馆为市民准备了与众不同的美食盛宴——哈利波特·王者归来嘉年华,并邀请各位“魔法师”身着魔法学院服装或中国传统服装一起探寻“魔法世界”。

活动现场,焦作迎宾馆设置有义拍、讲述《山海经》文化、观影等多个环节,让“哈迷”身临其境,体验奥妙。此外,焦作迎宾馆在霍格沃茨礼堂自助晚宴中准备有各种美食烤肉拼盘、古灵阁魔法沙拉、海鲜汇、特色美食及各式水果、各式甜品、各式饮品……一道接一道出自大厨手中的菜品,将令到场宾客应接不暇、大饱口福,满足你的味蕾。

主编:陈东明

新闻热线:

15893090301

监督维权热线:

18639136028



### ■《寻味焦作》

栏目支持:焦作市丽源家政服务有限公司

主要承接:餐饮与住宿服务人员岗前培训与安置、保洁和托管保洁、外墙清洗、门头招牌清洗、地面防滑、管道及阀门安装和更换、中央空调维保及空调清洗与维修、厨房清洗和设备维修、管道疏通、防水堵漏、保姆月嫂护工等业务。

联系人:朱先生 联系电话:15939187729



扫码关注焦作日报抖音号